



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.:2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.:26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 4-1-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Με στόχο την προώθηση των διαδικασιών και την άμεση υλοποίηση των επενδυτικών σχεδίων, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος ξεκίνησε χθες (3/1/2012) σειρά επαφών με τις διοικήσεις των Επιμελητηρίων, αρχίζοντας ουσιαστικά να υλοποιεί αυτά που είχαν συμφωνηθεί στο τέλος του περασμένου έτους στη σύσκεψη που είχε συγκαλέσει ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και υπεύθυνος για την προώθηση των επενδύσεων στη χώρα κ. Θεόδωρος Πάγκαλος και στην οποία είχε συμμετάσχει και ο Γενικός Γραμματέας.

Η πρώτη συνάντηση του κ. Τάσου Αποστολόπουλου έγινε χθες στην Τρίπολη με τη νεοεκλεγείσα διοικούσα επιτροπή του Επιμελητηρίου Αρκαδίας. Η διοίκηση του Επιμελητηρίου ενημέρωσε το Γενικό Γραμματέα για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο εμπορικός κόσμος της ευρύτερης περιοχής, έκανε τα παράπονά της

για τη λειτουργία ορισμένων δημοσίων υπηρεσιών και ζήτησε την παρέμβασή του προκειμένου η κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα σε μέτρα που θα ανακουφίσουν την αγορά και θα επιτρέψουν την ενίσχυση της νόμιμης επιχειρηματικότητας. Ανάμεσα στα κεντρικά αιτήματα της διοίκησης του Επιμελητηρίου Αρκαδίας ήταν η παραμονή του τελωνείου στην Τρίπολη, η πάταξη του παραεμπορίου, η υλοποίηση επενδυτικών προγραμμάτων που θα βοηθήσουν την αγορά να ανασάνει, καθώς και η ουσιαστική στήριξη των υπάρχοντων επιχειρήσεων για να μπορέσουν να επιβιώσουν.

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Τάσος Αποστολόπουλος, αφού άκουσε με προσοχή τα αιτήματα των ανθρώπων του Επιμελητηρίου, αρχικά τους ευχαρίστησε για την φιλοξενία, τους συνεχάρη για την εκλογή τους και τους ευχήθηκε καλή δύναμη και καλή χρονιά. Αμέσως μετά, αναφερόμενος στα αιτήματα της διοίκησης του Επιμελητηρίου, δήλωσε αποφασισμένος να προωθήσει άμεσα τις διαδικασίες υλοποίησης όλων των επενδυτικών σχεδίων της περιφέρειας, αφού όπως είπε αυτό αποτελεί και προτεραιότητα της κυβέρνησης. Ξεκαθάρισε ότι σε αυτή την προσπάθεια θα έχει μόνιμη και ουσιαστική συνεργασία με τα Επιμελητήρια που είναι θεσμοθετημένοι φορείς με αυξημένο ειδικό βάρος στις τοπικές κοινωνίες.

Τέλος, δεσμεύθηκε να μεταφέρει τα αιτήματα του Επιμελητηρίου στα κεντρικά Υπουργεία, ενώ τόνισε ότι άμεσα θα πάρει μέτρα για την πάταξη του παραεμπορίου συγκροτώντας τις νέες διευρυμένες επιτροπές που θα αναλάβουν τον αυστηρό έλεγχο στις λαϊκές αγορές και γενικά στον χώρο του πλανόδιου εμπορίου. Για το λόγο αυτό, όπως είπε ο Γενικός Γραμματέας, σύντομα θα γίνει στη Τρίπολη σύσκεψη με μοναδικό θέμα το παραεμπόριο και η προσπάθεια περιορισμού του φαινομένου που πραγματικά έχει πάρει ανησυχητικές διαστάσεις.

Στη δήλωση που έκανε αμέσως μετά τη σύσκεψη με τη διοίκηση του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος τόνισε τα εξής:

«Μαζί με τα Επιμελητήρια, που αποτελούν θεσμοθετημένα συμβουλευτικά όργανα του κράτους, ξεκινάμε μια μεγάλη προσπάθεια επανεκκίνησης των επενδυτικών προγραμμάτων. Η αρχή έγινε με το Επιμελητήριο Αρκαδίας και πιστεύω ότι σύντομα θα έχουμε πολύ καλά αποτελέσματα. Υλοποιώντας τις κατευθύνσεις που μας έδειξε πρόσφατα ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, είμαστε εδώ για να κάνουμε πράξη την ανάπτυξη και να δώσουμε στην αγορά τις ανάσες που χρειάζεται. Αν σε αυτή την

προσπάθεια δεν αξιοποιήσουμε όλες μας τις δυνάμεις τότε θα χάσουμε ίσως την τελευταία ευκαιρία που μας δίνεται ως χώρα. Μπροστά μας έχουμε μόνο ένα δρόμο το δρόμο της επιτυχίας, μία πορεία που δεν επιτρέπει λάθη. Το στοίχημα αυτό θα το κερδίσουμε όλοι μαζί όχι μόνο επειδή μπορούμε αλλά κυρίως επειδή το αξίζουμε».

Φωτογραφικό

Υλικό



